

模式创新&经验总结

模式创新&典型案例

我们着眼工作实效，横向整合政法、城管、环保、安监、公安等部门，纵向上覆盖省、市、区县、镇街、社区四级用户，在党建引领、一网统管、立体防控、全要素、大联动、大联勤、强镇扩权等方面积极探索社会治理新模式、新方法。

上百个案例的服务支撑



经验总结&媒体报道

全国仅5地发言！东营这项工作在全国作交流

澎湃 政务·东营中院 2021-08-22 18:04



8月20日, 中央政法委召开第二次全国市域社会治理现代化试点工作经验交流会, 交流推广全国市域社会治理现代化试点地区经验做法。中央政法委秘书长陈一新出席会议并讲话。

作为在大会发言的5个地市级党委政法委负责同志之一, 市委常委、政法委书记成秋林以《创新政府负责体制 市域社会治理执行力更实》为题, 介绍了东营经验做法。

东营作为典型代表在中央政法委全国市域社会治理试点工作经验交流会上发言



法制日报头版头条刊登《全要素网格把问题消纳在社区 昆山综治警务“双网融合”筑起城市大平安》

设计理念：基层要快、行业要精、全域要统

三维共治一网协同

以全域治理为宏观、行业治理为中观、基层治理为微观, 形成宏观、中观、微观“三维共治”的业务布局, 以“一网协同”的技术理念, 推进政府高效处理一件事、公众最多跑一地。



核心建设理念



重要政策指引

- “十四五”规划第二十九章明确提出, 推进新型城市建设, 推行城市运行一网统管, 提高城市治理水平。
- 十九届五中全会明确提出国家治理效能得到新提升, 包括社会治理特别是基层治理水平明显提高, 对各地的基层治理工作提出了更高要求。
- 十九届四中全会确定了“构建基层社会治理新格局”的战略目标, 提出了“加快推进市域社会治理现代化”的行动目标。
- 中共中央、国务院《关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设的意见》明确提出加强基层智慧治理能力建设。
- 全国市域社会治理现代化工作会议要求加快推进市域社会治理现代化, 要推进“智慧城市”、“城市大脑”建设, 以智能化促进精细化, 打造市域社会治理现代化智能化精细化新亮点。